
Csatás sikerek a Bolyai tanulmányi versenyeken! 
 
Izgalommal várták a csatás gyerekek a Bolyai Anyanyelvi és Matematika Csapatverseny megyei/körzeti 
fordulójának eredményét. 
 
Megkérdeztem a tavalyi tanévben matematikából harmadik helyezést elért negyedikes csapat négy 
tagját: Bohner Balázst, Bohner 
Bernadettet, Gallyas Zalánt és Gyenes 
Angélát a versenyről. A beszélgetés 
idején azt már tudtuk, hogy ők ebben 
a tanévben is a hat díjazott csapat 
között vannak, de a végleges 
eredmény csak pár nap múlva tudtuk 
meg. 
 
- Balázs, tavaly harmadik 
helyezést értetek el a Bolyai 
Matematika Csapatversenyen. 
Örültetek neki? Elégedettek voltatok a 
harmadik helyezéssel? 
- Nem számítottunk rá, de 
nagyon boldogok voltunk. Sokat 
készültünk a versenyre. Örültünk a harmadik helynek és annak is, hogy nem kellett az országos 
versenyre készülnünk. Ugyanis nagyon izgultam volna a szóbelin. 
- Bernadett, mennyire izgultatok a tavalyi díjátadón? Ebben az évben hányadik helyre várjátok 
magatokat? 
- Egy kicsit izgultunk. Szeretném, ha idén is elérnénk a harmadik helyet. 
- Angéla, szereted a csapatversenyt? Nehéz együtt dolgozni a többiekkel?  
- Szeretem. Segít jobban megismerni egymást. Egy kicsit nehéz együtt dolgozni a többiekkel, de 
én már szívesen készülök az osztálytársaimmal. 
- Zalán, mennyiben volt más az idei online verseny, mint a tavalyi? Melyik volt a nehezebb? 
-  Teljesen más felírni a kódokat egy lapra, mint azt egy gépen beírni 
a megfelelő helyre. Szerintem a tavalyi verseny könnyebb volt.  
 

Egy héttel később a  gyerekeknek a díjakat Borosné Borbély Beáta 
intézményvezető adta át az igazgatói dicsérettel együtt. 
- Gyerekek, most már tudjátok az eredményt. Ebben a tanévben 
második helyezett lett a csapat. Szuper teljesítmény. Gratulálok! Örültök 
az eredménynek? 
- Nagyon meglepődtünk, de rettentően örülünk. Talán azért lett jobb 
az eredményünk, mert ebben az évben már érettebbek voltunk. 
 
Szép eredményt értek még el a versenyen a hetedikes tanulóink is, ők 
negyedik helyezettek lettek. 
 
A Bolyai Magyar Csapatverseny megyei/körzeti fordulójában pedig két 
negyedik és egy hatodik helyet is sikerült bezsebelnünk a harmadikosok 
és az ötödikesek révén. 
 
Szép munka volt gyerekek! Gratulálunk! 

 
Kiss Csilla 

4. c osztály matematika  tanára 
 
 

 



Már ötödikben programoznak a  
Budapest XIII. Kerületi Csata Utcai Általános Iskolában 

 

Az EPAM eKids ScratchONline versenyen a diákok programozási 
képességeiket mutathatják be. A Csata Utcai Általános Iskolában tanuló, 
5. b osztályos Lénárt Olivér, Kiss Márk és Orvos Botond hármasa a Világ 
csodái témakörben alkotott interaktív programot. A Babzsák Boys-ra 
keresztelt csapat másfél hét alatt készítette el versenymunkáját. A fiúkat 
megszemélyesítő mókusokkal utazhatunk a srácok álom úti céljaihoz, ahol 
különféle érdekességeket tudhatunk meg. Olivér, Márk és Botond munkája 
a https://scratch.mit.edu/projects/453341662/ linken érhető el. 

A projekt végső formáját december 6-áig kellett leadni. A döntőbe jutásról december 11-én értesítik a 
csapatokat. Bízom benne, hogy 
tanítványaim bejutnak a döntőbe, s ott 
személyesen prezentálhatják munkájukat. 

 

Bartalos Balázs 
Földrajz szakos tanár 

 

 

 
 

Hulladékgazdálkodási hét a Csatában 

 

Minden év novemberének utolsó hetét Európa-szerte annak 
szentelik, hogy felhívják a figyelmet az egyre nagyobb 
mennyiségű hulladék keletkezésére. Ehhez 
a kezdeményezéshez iskolánk is csatlakozott, melynek keretein 
belül egy hulladékgazdálkodási interaktív vetélkedőt 
valósítottunk meg, amiben a 7. és 8. évfolyam tanulói vettek 
részt. A tanulók előzetes ismereteinek felmérésére és bővítésére 
játékos formában került sor. 

Két online segédeszközt vettünk igénybe, melyek egyike 
kérdések feltételét teszi lehetővé, amire a tanulók élőben 
tudnak szófelhő formájában válaszokat adni. Ilyen módon 
gyűjtöttünk ötleteket arról, hogy milyen hulladéktípusokat 

https://scratch.mit.edu/projects/453341662/


ismerünk, illetve, hogy hogyan csökkenthető a keletkező hulladék mennyisége. A gyerekek felettébb 
hasznos meglátásai egymás után jelentek meg a kivetítőn. Az összegyűlt javaslatok megbeszélése után 
egy izgalmas online versenyre került sor, melyben néhány anyag természetben való lebomlásának 
átlagos idejét kellett megtippelni. Nagy meglepetést okozott a gyerekek számára, hogy míg az 
almacsutka pár hét alatt lebomlik, egy eldobott PET palacknál erre akár 450 évet is várnunk kell. 

 

A továbbiakban a gyerekek egy kvíz applikáció segítségével mérték össze tudásukat és gyorsaságukat. 
Néhány hulladékot kellett a megfelelő virtuális kukába „dobni”, majd különböző megdöbbentő 
állításokról dönthették el, hogy azok igazak vagy hamisak. 
Rendkívül nagy csodálkozást váltott ki az a tény, hogy 
Magyarországon az első szelektív hulladékgyűjtő kukákat csak 
2003-ban helyezték ki, de meglepetést okozott az is, hogy egyes 
autók akár használt sütőolajjal is működnek. A nyertes csapatok a 
győzelem dicsőségén felül jutalomban is részesültek. :) 

A vetélkedő mellett egy iskolai versenyt is meghirdettünk, a 
legötletesebb "hulladékból tárgy" elkészítéséért járó címért. Ezt a 
8.a osztály két tanulója nyerte, egy működő cd-órával, melynek 
számlapja egy cd, a számokat pedig a számítógép billentyűzetének 
gombjai helyettesítik. Gratulálunk nekik! 

Nagy Ildikó 
Biológia-kémia szakos tanár 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Megújult a „Csata” udvar 

 

A Budapest XIII. Kerületi Csata Utcai Általános Iskolában 2019 szeptemberében egy csapat szülő elhatározta, 
hogy valamilyen módot talál az udvar felújítására. Az első ötlet egy jótékonysági futás sportesemény 
megszervezése volt, amelyben nemcsak az iskolát, hanem a kerület családbarát közösségét is szerettük volna 
bevonni. A HONVÉD Sportegyesület nagyvonalú ajánlatának köszönhetően a Jótékonysági Futás számára 
rendelkezésünkre bocsátotta a Dózsa György úti sportpályát 2019. október 23-ára.  

2019. október 8-án létrejött a „Csata Udvar Fejlesztés” facebook oldal, és a szülők összefogásának 
eredményeképpen nagyszabású Jótékonysági Futás akciót hirdettünk az iskolában és a kerületben. A kerületben 
több szervezet is a kezdeményezés mellé állt például a XIII. kerületi Lokálpatrióták Egyesülete, Hungarian Mecca 
Gym is népszerűsítette az iskolai akciót a tagjai körében. Hiszen a több mint 100 éves iskola korábbi diákjainak 
egy része még mindig a kerületünkben lakik, és szívesen támogatja a kerület fejlesztését.  

A nevezési díjak által megkezdődött a pénzgyűjtés, a szervező szülők nagy örömére október 15-én megérkezett 
az első adomány, október 16-án pedig már a félmillió forintot is átlépte a szülők által gyűjtött összeg.  

Egy grafikusművész megtervezte a „Jótékonysági Futás a 
Csata Suli udvarának felújításáért” plakátot. Október 
során több helyi üzlet, kisbolt is engedélyezte, hogy a 
Jótékonysági Futás plakátját elhelyezzék a lelkes szülők 
az üzletük területén. 

Október 23-án megrendezésre került a HONVÉD 
Sportpályán a Jótékonysági Futás a Csata Utcai Általános 
Iskola udvarának felújításáért sportesemény, amelynek 
fővédnöke Kiss Jenő Mester. A futók számára Szabó 
Melinda IFBB Fittnes Világbajnok és Göncz János tartott 
a bemelegítést. Közel 400 fő vett részt a futáson, gyerekek, felnőttek, családok és kerületi lelkes lakosok. Hatalmas 
élmény volt mindenki számára, és persze emellett igazi sport kihívás is, hiszen a legkisebben 400 méteres a profik 
pedig 2.000 méteres távban is nevezhettek.  

Az esemény zárásaként Orbán Sándor humorista lépett fel, aki műsorával támogatta a kezdeményezést. 

 Az eseményre eljött forgatni a XIII. kerületi televízió, és az „Jótékonysági Futás” összefoglaló videója október 
25-én adásba is került.  

A szülők újabb akciót indítottak december 16-án „Jótékonysági Kézműves Vásár”-t rendeztek az iskola 
ebédlőjében, ahol a lelkes gyerekek és szülők saját készítésű ajándéktárgyakat és finomságokat kínáltak a vevők 
számára. Az osztályok lelkesedésének köszönhetően újabb pénzösszeggel gyarapodtunk. 

December 19-ig beérkeztek az utolsó adományok is, összesen kicsivel több, mint 3.5 millió forintot sikerült az 
akcióinknak köszönhetően az udvar felújítására gyűjteni.  

Budapest XIII. Kerületi Önkormányzat pályázatot irt ki a "XIII. kerületi oktatási intézmények udvarának 
fejlesztésének támogatására".  A pályázat a Budapest XIII. Kerületi Csata Utcai Általános Iskola: 7.687.760.- Ft 



támogatási összeget nyert el. Köszönjük a XIII. Kerületi Önkormányzat támogatását! 
Az őszi szünetben elkezdődött az iskolaudvar felújítása, a szépítési munkákhoz lelkes szülők is csatlakoztak. A 
sok munka eredményeképpen a gyerekek novemberben birtokba vehették a felújított udvar részt is. 

 

Arató Andrea, Breitner-Schnur Kata 
SZMK vezetősége 

 

Kedves Szülők! 

 

Köszönöm azt a példaértékű összefogást, támogatást, mely során sikerült az udvar egy részét felújítani. Egy 
gyerekközpontú, esztétikus környezet került kialakításra mind a gyerekek, mind a szülők és a pedagógusok nagy 
örömére. 

Támogató együttműködésüket ezúton is köszönöm.  

Külön is szeretném megköszönni Arató Andreának és Breitner-Schnur Katának fáradhatatlan munkáját valamint 
a XIII. Kerületi Önkormányzat támogatását! 

Bízva a további felújítás folytatásában. 

Üdvözlettel: 

Borosné Borbély Beáta 

intézményvezető 

 

 


